

**Indkaldelse til menighedsrådsmøde Mern-Øster Egesborg, Menighedsråd onsdag den 11.december 2024 kl. 17.30 til 18.45, 2. udgave**

**Sted: Stensved Sognegård lokale 3 Vestenbæk vej 2, 4773 Stensved**

Deltagere: Michael Røn, Thomas Poulsen, Martin Sejer, Freddi Pedersen, Rasmus Huaballe, Betina Damgaard, Steen Olsen og Sonja Andersen

Præster: Alex Knudsen, Jeanette Henriksø, Jesper Larsen Svendsen

Stedfortrædere: Dan Katborg, Lone Nielsen og Eddi Kristiansen\_

Medarbejdere: Steen Olsen, Sonja Andersen\_

Fravær med afbud: *Betina har meldt afbud på grund af sygdom. Og Alex*

Fravær uden afbud

Der serveres kaffe/ the + kage til mødet

<b>Dagsordenspunkter</b>	<b>Beslutning</b>
1. Godkendelse af dagsorden	Alle har underskrevet referat.
2. Valg af referent	Thomas
3. <u>Vedtagelse</u> Regnskabsføreren Heide Lukke kommer med bilag til regnskabsinstruks, til underskrift. Og information om menighedsråds oplysninger til bank.	Heidi har gennemgået hvilke tilladelser der er og hvilke der mangler. Michael er til trådt Kontakt person for Legatet: Chr. Larsen & H. Andersens Legat. Kassere og Steen er godkendt til godkende faktura. Formand er stedfortræder.  Alle parter som ikke er registret hos Mønsbank skal senere indsende korrekt legitimation, Heidi eftersender pr. mail hvordan dette foretages.  Sonja eftersender Betinas oplysninger til Banken.
<u>Beslutningspunkt</u> 4. Valg af bygningssagkyndig	Anders Betak har været det før, og vil gerne forsætte, Rådet har godkendt.
<u>Beslutningspunkt</u> 5. Folkekirkens intranet "FIN". Adgang via Mit-id eller egen kode.	Der bliver forslået at alle personer i menighedsrådet for adgang, til folkekirkens intranet. "FIN" forslaget er

<p>Der er to gratis licenser til formand og kontaktpersoner, som giver adgang til menighedsrådets postkasse og kirkeportalen</p> <p>Øvrige licenser koster pr. år pr. person 1200. kr. = 4800, kr. for menighedsrådet.</p> <p><u>Indstilling:</u> Det anbefales at alle har adgang til postkasse og kirkeportal, hvor man har mulighed for at orientere sig und kirkeportalen, kan og bør alle referatet gemmes, vedtægter m.m.</p>	<p>godkendt.</p>
<p>6. <u>Beslutningspunkt:</u> Fastlægning af Dato, Tidspunkt og sted for afholdelse af ordinære menighedsrådsmøde i kirkeåret 24/25. <u>Indstilling:</u></p>	<p>3 onsdag i mdr. undtaget: April flyttes til den 23/4 Oktober flyttes til den 22/10 Ingen møde i Juli. Møderne aftales til kl 19:00 – 21:00. Møder afholdes som hovedepunkt i sognegården.</p>
<p>7. <u>Orientering punkt:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Præster</li> <li>• Kontaktperson</li> <li>• Kasserer</li> <li>• Kirkeværger</li> <li>• medarbejdere</li> <li>• Præstegårdsudvalget</li> <li>• Øvrige medlemmer</li> </ul>	<p>Præsterne: Det er jul om lidt, sæson. Kontaktperson: Martin har haft kontakt med Steen angående gavekurve til ansatte og præster. Sonja har allerede indkøbt til alle 3 sogne, og kor. Næste år vendes dette på fællesmøde i alle sogne. Kassere: glæder sig. Kirkeværger: ikke noget nyt (Dan) Sonja siger at der har været noget med orglet i Øster E. ny affugter til Mern Kirke. Medarbejdere: Ny afpudser, Fuldt gang i Præstegården i Mern, havde håbet på at være færdige Fredag, men bliver i kommende uge. Der er lavet 4 ekstra</p>

## Mern Øster Egesborg menighedsråd

	<p>opgaver. Steen syntes det har været rigtig fint at tage opgaven ind, og det har gjort at der har kunnet holdes på medarbejdere ekstra her i vintertid. Der er et gravsted der ikke er kontakt til pårørende.</p> <p>Steen syntes det køre godt i tiden. Præstekilde d. 25 januar, er alle inviteret af provstiet.</p> <p>Der bliver forslået et aktivitetsudvalg fra Kalvehave. Vi vil senere kigge ind i at vælge 2 medlemmer til aktivitetsudvalget.</p>
<p>8. <u>Lukket punkt:</u> a) <u>Beslutning.</u> Der skal nyt lydanlæg i Mern kirke, og der er indhente to tilbud. Ligeledes er der søgt projektmidler til det i 2025. vi skal beslutte hvilket tilbud vi ønsker. Se bilag B) <u>Drøftelse</u> af tilbud på renovering af offentligt toilet. se bilag</p>	<p><b>Punkt. A.</b> Menighedsrådet har truffet beslutning. <b>Punkt. B.</b> Menighedsrådet har truffet beslutning.</p>
<p>9. Eventuelt,</p>	<p>Forslag til at menighedsrådet for fremlagt, regnskab og budgetter.</p> <p>Der er afleveringsforretning på Præstegårdsboligen i Mern d. 20 Januar. d. 18 December er der rejsegilde for håndværkerne. D. 8 Januar er der fællesmøde for alle menighedsråd med spisning fra kl 18 i sognegården.</p>
<p>10. godkendelse af referat og underskrift</p>	

Underskrifter:

Alex Knudsen

Jeanette Henriksø

***Mern Øster Egesborg menighedsråd***

Jesper Svendsen

Michael Røn

Thomas Poulsen

Martin Sejer

Betina Damgaard

Fredi Pedersen

Rasmus Hauballe